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BANDO DI CONCORSO PUBBLICO 

 

N DOMANDE FREQUENTI 

1 

DOMANDA 

Posso presentare un progetto che preveda interventi integrati 
su più aree tematiche? 

 

RISPOSTA 

I progetti che prevedono interventi in più aree tematiche 
(integrazione) saranno valutati con un maggiore punteggio.  

2 

DOMANDA 

Al progetto devo allegare anche la documentazione che attesti 
la regolarità assicurativa e contributiva e di non aver ricevuto 
altri contributi pubblici per lo stesso progetto? 

RISPOSTA 

E’ sufficiente inviare una dichiarazione sostitutiva ai sensi dell’art. 
47 DPR n. 445/2000.   

3 

DOMANDA 

Posso partecipare al bando se sono un’azienda con sede 
operativa fuori dal territorio provinciale di Verona? 

 

RISPOSTA  

No. Le aziende/Enti con sede operativa fuori dalla provincia di 
Verona non possono accedere al bando.  

4 

DOMANDA 

Posso partecipare al bando se ho una sede operativa nella 
provincia di Verona e la sede legale in un'altra provincia? 

 

RISPOSTA  

Si a patto che il progetto interessi i lavoratori presenti nella sede 
operativa della provincia di Verona. 

5 

 

DOMANDA  

Si ottiene maggiore punteggio se il progetto prevede il 
coinvolgimento di più imprese? O la partecipazione delle parti 
sociali? 

 

RISPOSTA  

Il progetto riceverà un punteggio maggiore qualora venga previsto, 
per la sua realizzazione, il coinvolgimento attivo di più partners, 
enti bilaterali ecc., in particolare gli Organismi paritetici, gli Enti 
bilaterali, l’Università o gli Istituti scolastici. La collaborazione deve 
risultare evidente nelle attività previste e nella documentazione 
tecnica e contabile. 

6 

 

DOMANDA  

È necessario farsi rilasciare un'autodichiarazione da ciascun 
partner?  

RISPOSTA  

Ogni partner rilascia una dichiarazione di partenariato. 

7 

DOMANDA  

Sono ammissibili le spese per acquisti di attrezzature? 

  

RISPOSTA 

Sono ammissibili le spese per l’acquisto di attrezzature finalizzate 
esclusivamente alla realizzazione degli obiettivi in materia di 
promozione della salute. 

8 

DOMANDA 

Cosa si intende per coinvolgimento attivo di più figure 
aziendali? 

   

RISPOSTA 

Per coinvolgimento attivo si intende la partecipazione delle figure 
nelle diverse fasi di intervento previste, nel rispetto delle proprie 
aree di competenza.  

9 DOMANDA 

Gli studenti possono essere i destinatari degli interventi? 

RISPOSTA 

Si 

10 

DOMANDA 

Sono ammissibili progetti finalizzati alla sola formazione o 
informazione?  

RISPOSTA  

Il bando non finanzia progetti che abbiano come obiettivo 
principale e/o come risultato atteso la formazione o l’informazione. 
Sono invece ammissibili attività formative o informative se 
rientrano nelle azioni complementari alla realizzazione degli 
interventi. 

11 
DOMANDA  

Entro quanto tempo la commissione giudica i progetti? 

RISPOSTA  

La Commissione nei 30 giorni dopo la scadenza di presentazione dei 
progetti ne valuta l’ammissibilità. Nei successivi due mesi approva 
la graduatoria.   

12 
DOMANDA 

Il contributo viene erogato per intero? (massimo 15.000 Euro). 

RISPOSTA  

In fase di valutazione conclusiva il contributo viene erogato 
calcolandolo sulla base del costo totale rendicontato, tenuto conto 
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 della quota percentuale di autofinanziamento indicato in fase 
progettuale, fino al raggiungimento dell’importo massimo 
ammesso.  

13 
DOMANDA 

Il bando finanzia le attività di consulenza? 

RISPOSTA 

Il bando non finanzia attività di consulenza fine a se stessa. Saranno 
invece valutate le attività di consulenza ed assistenza inserite nel 
contesto progettuale complessivo e concorrenti al raggiungimento 
degli obiettivi. 

14 

DOMANDA  

Cosa si intende per diffusione dei risultati? 

 

RISPOSTA  

 Per diffusione dei risultati si intende le modalità e gli strumenti con 
i quali l’Azienda/l’Ente intende comunicare i risultati raggiunti 
presso i propri lavoratori e ad altre figure aziendali o altre 
Aziende/Enti. L’AULSS 9 Scaligera alla conclusione darà ampia 
diffusione al progetto.   

15 
DOMANDA  

Vanno considerati i costi del personale interno?  

RISPOSTA  

I costi sostenuti per la partecipazione del personale interno alle 
attività previste andranno documentati con dichiarazione del legale 
Rappresentante.       

16 
DOMANDA 

Entro quale data va presentato il progetto? 

RISPOSTA 

Il progetto va trasmesso entro la data di scadenza esclusivamente 
tramite PEC all’indirizzo: prevenzione.aulss9@pecveneto.it . 
 

17 
DOMANDA 

Come vengo a conoscenza dell’ammissione? 

RISPOSTA 

Per i progetti ammessi al contributo si provvederà ad inviare 
comunicazione tramite PEC.  

18 

DOMANDA  

Quanti mesi ho a disposizione per concludere il progetto dalla 
data di accettazione del contributo?  

RISPOSTA  

I progetti devono essere realizzati entro 15 mesi dalla data di 
accettazione. 

19 
DOMANDA 

Posso chiedere la proroga per la conclusione del progetto? 

RISPOSTA 

La richiesta di proroga, opportunamente motivata, può essere 
ammessa in presenza di reali condizioni, esterne, non dipendenti 
dalla volontà aziendale.   

20 

DOMANDA 

Quali caratteristiche devono avere gli interventi di 
promozione della salute proposti nel progetto? 

RISPOSTA 

Devono basarsi su riscontri scientifici di efficacia ed appropriatezza 
volti prioritariamente alla modifica dei comportamenti/stili di vita 
scorretti da parte dei lavoratori. 

Informazioni su interventi/buone prassi in tema di promozione della 
salute sono reperibili sul sito:          

https://spisal.aulss9.veneto.it/iweb/2507/categorie.html  

21 
DOMANDA 

Cosa si intende per progetto pertinente? 

RISPOSTA 

Si intende che vi sia aderenza dell’intervento alle aree tematiche e 
coerenza logica tra le varie parti del progetto (fattori di rischio-
obiettivi-risultati attesi- indicatori- azioni). 

22 

DOMANDA 

Tenuto conto che è stato prorogato il termine entro il quale 
presentare il progetto è possibile integrare o aggiornare la 
scheda già inviata?  

RISPOSTA 

E’ possibile un solo aggiornamento da inviare entro la nuova 
scadenza fissata al 31 ottobre 2018. 
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